



Corrección de errores de la Orden de 26 de abril de 2021 por la que se modifica la Orden de 19 de abril de 2021, por la que se aprueba la convocatoria, para el año 2021, del procedimiento de concesión de ayudas a proyectos de I+D+i en líneas estratégicas, en colaboración público-privada, del Programa Estatal de I+D+i Orientada a los Retos de la Sociedad, en el marco del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2017-2020.

Advertido error en la Orden de 26 de abril de 2021 por la que se modifica la Orden de 19 de abril de 2021, por la que se aprueba la convocatoria, para el año 2021, del procedimiento de concesión de ayudas a proyectos de I+D+i en líneas estratégicas, en colaboración público-privada, del Programa Estatal de I+D+i Orientada a los Retos de la Sociedad, en el marco del Plan Estatal de Investigación Científica y Técnica y de Innovación 2017-2020 (Identificador Base de Datos Nacional de Subvenciones: 556877; extracto publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 24 de abril de 2021), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el primer párrafo,

Donde dice:

“extracto publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 24 de octubre de 2021”

Debe decir:

“extracto publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 24 de abril de 2021”